Kvantummechanika 1.
Hizi feladatok 1.
Beadédsi hatédrid6é: Szept. 10.
Elérhet6é pontszam: 10p

- Szamoljuk ki /3 4 4i és 32 valos és képzetes részét! (2p)

. Bizonyftandé, hogy a [0, 1] intervallumon folytonos fiiggvények vektorteret alkotnak. (2p)
. Legyen V vektortér a (.|.) skalarszorzattal ellatva. Ha u, v € V' és w=v-(u|v)u, akkor mennyi

(ylw) és mennyi (w|u)? (2p)

- Legyen P, a legfeljebb n-edfoki [0,1] intervallumon értelmezett polinomok tere. Bizonyi-
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tandd, hogy (a|b) = %/a (t) b(t) dt skaldris szorzat! (2p)
0

. Tekintsiik a z = {z1, 22, ..., 2n} komplex szdmsorozatok terét. Bizonyitandd, hogy a (z|w) =
n

E z;w; mitvelet skaldris szorzat.
i=1

A P[{Ll] mé&sodfokd polinomok terén a pg (x) = %, p1(z) = \/gx, p2(z) = 3,/3 (ac2 — %)
un. Legendre-polinomok ortonormaélt bazist alkotnak. Fejtsiik ki ebben a bézisban a g (x) =
322 — 7x + 4 polimomot!

1 3 )
. Legyen e; = [2],e2 = |0]|, es = [4]. Hény dimenziés az ey, ez, ez vektorok sltal
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kifeszitett tér?
. Bizonyitandé, hogy a {%, cos (nzx) , sin (nx)} ) fiiggvényrendszer ortonormalt az (f|g) =
n=

3 lyeen

1 /f () g (x) dx skaléris szorzattal. (2p)



